Qo190 28

QAo AAIRAE
(QUADRATIC EQUATIONS)

2.1, Qe :

P(x) = ax? + bx + c 66l Qa6 JRERIFRIM €AR0IEA a = 0] 9 8 x &
AR s 6R6M p(x)Q FIR p(s) 8T B p(s) = as®> + bs® + ¢ |

QQRAd 9og Ga197 aRERIFRING p(x) = 3x* — 2x + 5 696R x = 2 diR p(x)Q
AR pR)=3x2-2x2+5=12-4+5=13
| g8 x = o 9Q Qe REHFUR ax® + -bx +c @ de §e q;ﬂ 6069 aQ
IRERIFPIRG G2 (zero) QLILIN

QLR QY X2 - 5x + 6 QA0 ARERFEURA x = 3 AR AR
32-5%x3+6=9-15+6=0628
4 3, QIO QAR x* — 5x + 69 6ClITN g@ 26E'| 96BYe Qe ameRAIR
6QIGN QI AMGRS A2 A Z6S ! ax® + bx + ¢ QAG IACRTURG
ax?+bx+c=0,a=0 (1)

Qe ANIRREl L9 AP ax® + bx + ¢ IAERITEIRG x = o @ §@ Cesm ©I9)
@S Qe AAMRAE (1)Q @ IR @ 1@ (root) BT | @ 2ASEA 2UEE UG ARQER
g Gud Gda 989l o1l LICRIeR FAIEe |

JOIER REREEAITY 64 661G YQAIGT AREE] ax + b =0, a # 0Q 661G gR
U | 9@ QUIGT AR QAT e 2ad|

(6618 n QIV1 ANRAE ax"+a X! fuwtaxta =0,a #0Q n TN

9@ 2e81 9@ @9aieid 1eddea AR @adiQY (Fundamental theorem of
Algebra) 8 <2IQ gAlS QP90 C&ie UL FER RIEX]) el YAUST ATRAGR
dicieel Qa (1) 266 68 WA QA6 J@ o 6 p 2881

QUIe ARRE (1) QUM ¥LIg ATRIS R8Ql 28 ceql ¥R g9 o 6B
Gda QR
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22. gdacieq 9899 9F IS FEIR! (Solution by completing the squares) :
QdFl 40IR1a gl8 QIEGIa CEeR g 2IeIdY Y@ O ALRIeR 26D
CEeRa QUI0 ANREEE- ax®+bx +c =0, a = 0
c Q A 96eee @8 aag Aifea 4a QEIR QR QS

4a (ax* + bx) = 4a(-c) = 4a’x* + 4abx = —dac
— (2axP + 2 x (2ax) x b = —dac
99 ageq b2 648 REM
(2ax)? + 2(2ax) b + b? = b? — dac !
= (2ax + b)? = b? — dac = (2ax — b)> = (£4/b% —4ac )?
(000 ay gdedca adde aaIsRl)

= 2ax + b = +4/b? —4ac = 2ax = -b ++/b* —4ac
! Jo? } ) R
— X = -2--{—b+ b* —4dac f?ﬂl X.= Ea{ b-+b 43(:}

a
2R Q0 AMFQER P o & B 626R;

o _=-2]—a~{‘b+~ul'h2 *4&»::}
=2la{~h—M}

9e° 92l §aIe 98 (Quadratic formula) QIFIER AGSS |
Qe gaIRt :
ac+bx+c=0(a £ 0)

= &+ %x = -E (@9g al§q a Qe QI FASAI)

[x+£) _____E b‘-da:
= 22) 4a° a 43’

b : b:"'q'ac < € - =
x+2—) =[i——a—] (o0 adq gdedea a€e QAIGRI)

 rad —btv’hi_ctac 2101 Z_Ia[_hi "—"_b’—:lac}

2a

b ¢

60¢ S1QE 626R mi'-zl;{—b +b? —4ac), Bn_v{ —b— /b7 —dac}
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QAQULNE - 1 ;

QA 98 TSAlsl @& X2 — 2x - 3 = 0 AWNFEEIR IR « 6 B Qqad @al
QAL _

NOI6Q a= 1, b = -2, ¢ = -3 AP

a = 5ot mdas) = () + (D 4x1x ()
= %{ZH’W} —{2 4};---:
Bl = {b Vb7 - 4ac:}-——{— (=2)=y/(=2)* 4 x 1x (- 3}}

= 5{2-\!3‘;5} = 5(2_4)=?="1

20 Geda 9RQa 3 6 1 | (289)
QIY :

Aeeda QF aigeq el Yae TRCRIFING QAUININNE Q6 e @
RIEaIg! |

iR a(x*e 224, b(xa A2¢) 8 (UeQ Qi) 8 gd el 6 ANGe T
6QI026R AR IR FREICITH | FIG a, b, c EIETER QI El Bl U6 926
gdareil 62126 RYRTIRGE GFAI UHS PSR 521Q AREN| Foar gdeden UAER
@6 AFRIe SaIdel ade |
RISNE -~ 2 :

gdocen adae @8 2x + 9x - 18 = 0 ANRAEER AR Q|
QAR :

NOI6R a=2,b=98 c=-18

4a 280 8 QIal 2x* + 9x = 180! @A U] IF FEA
B2x* +9) =8 x 18 = 16x2 + 72x = 144
(4x) +2(4x) 9 + (9 = 9 + 144
(4x + 97 = 81 + 144 = 225 = (+15)
= 4x+9=+15 = 4x=-9 + 15 = 4x = 6 Q| —24

|

U

U

- x=— @Al -6

3
2

3
gmﬂa_—mﬁ--—ﬁl S
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308 QIR :

2.3.

(1)

QR AORQEE 2x* + 9x — 18 = 0|

9 <
= x+—x-9=0(2Qa a9g €4y ald FAICR)

2
9 9
:>x1ﬁ-51=9:ax2+2hxx1=9 |
2 g+g!—31+9mmﬂﬂf E)zﬁﬂms‘a
=R e [ q6Q | 7 ]
[Hg)*_sum_zzs (Hg]:(ig]*
7 16 16 I T4 4
LS 15 9
+==k— SR= T
2at Tl
oo k= 21202 gny s
265 B Wl ) : 4
{el 3
. Qeda geq9 £ 6 6 | (2e8)

6R6egeEd BIeQy Gaa :
Jae ANRER ax2 +bx +c=0,a # 0 IRQEA o 8 B 626A

@ = b+ Vb dac), g=.;_a{_h-th_4“ac}

2a
IRQEe IR 6 TR :

o+ =é{—b+\"b1 —4ac}+i{—b—\jb7—‘4a{;:}
{—b +vb? —d4ac —b=+b? —4ac}= —ib = g

oty 1 £2
i a
-:1+B=-I—jv

a

e {1[‘]=%{—b+ﬂ'b2—4&(}}::31;{—13-1}1}2*%&{:}

1 : ] dac ¢
- E{(_bf “( bz-d.ac) } = 4__';i-?(b2‘b2+4ac)=ﬁ=;

Sorap=
JQ’E.]I{?' deiaaEl ax

R e

+bx+c¢=0(a= 0)&a

¢

= b . -
996 aFd = —— &* gRQ0a qeeR =

® o
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CAR0EA a = x* @ A2F, b= x O Qe I&° ¢ = x TR TR
RLNE - 3 ; |
<@ Qdie ANRada JRQaa 96E 2 8 geaa % 526m AFNRRES Gqad aal
QALNUIR 3 ! -~
a 6 p ANRAQ OR 6267, ANRREE (x — a) (x — p) = 0 68Q

—xf—ax —xp+ ap=0=x— (atp)yx + ap =10

3 3 3
MO a+p =26 ap = — | 60g ANREEE x* - 2x + =0 |

= 4 -8 +3=0| (QeQ)
09!
ax-+bx+c=0(a=0)

=h C ' -
= a [x* _[TJ“E] =0 (2 Q0 209 ] AISRER)

= X (T]x+ E ~ 06291 (. a=0)

2010, 2Iedie QU6 AR ¥ — (V1908 ) x + TR FETe = 0
QRQE FC126R SULRY RUcAI9 9eq LR 8 GUie AMIAE CI0R
| Qelgiadss |
(II) dewe@ (Discriminant) :
b? — 4acR QAP ANPASN UERER QBRI @] b - 4ac @ D’ QA

geld 985Sl 2816 D = b? - 4ac|

oRIQEes 26T €99 Al anead Sola @Al §AEA 2, b B ¢ QIFY g4
G4 8 2 =0 | D FRIFER ACMIAQER IRQE SDER

1 1
o= (-6+D), B=35{-5~D)
M9QaQ 999 :
() €% 969@@ D> 0, 606R o G B GRS SIZQ T 8 IEIR Olf) 926, £26R|
(i) 99 D=0 606% ¢RQE QI TS IT° R 8 2AQ 6269
(i) D <0 6E6R YRS SIYS 6269 FIT|
2 2BAISTIR 00Y09e IS JUR ITMARIAIRE FERLE D = O 29

CAFIRE JRQE Qe ey el geYR gee /Gl UA] 6969
; ;
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EIQ}'E’GI@ -4:

22 - 8x + 5 = 0 GFNRQEA gRYE 919 6 99 6ol Q4@ 6 a—p Q AR

908 eal .

QAR

(11)

(iii)

(iv)

on Qa0 AReEEa a=2,b=-88c= 5

- g609e D=b?-4ac= (B —4x2X5 = 64 — 40 = 24
6E62@ D > 0, 9pQd (« 6 p) ISR Q&R a6 &g a3 |
gRa 0k JRRPS Ard 6 gege QdIaeT

b -8 ¢ 5
———=|—|=4 =——
o +p : [2) . op A 21

6262Q (o.—p)* = (U«+B]2~4ﬂl3=(4}?=4x% =16-10=6 |
Sy {‘i-—ﬁ=i\‘rﬁ_ (E‘r‘é‘!ﬁl}

2QeaR! - 2(a)

geova Qg 2el QRIS aeaske e 0o aeet o@ smell

cade 2 6 3 e 988 Qaie Amees ?

(a) (x-2) (x-3) =0 (b) (x+2) (x+3) = 0
(© (-2) (x+3) = 0 @ (x2) (x-3)= 0
cad AERadn GRS QAR 6 geeR 17

(@ 2-2x+1=0 b)) +2x+1=0
() 2-x12=0 (d) x"’+x—2=-0

12 4 Ox — 2 = 0 AEIFRER YRS « 6 B 6R6R o +pA T 6R6% ?
5
@9 ®2 @3 @ 5
2 4 Sk 4 1 =0 QNG0E0 GRS o 8 § E26R afSl UM 6Q60 ?
5 2 . 1
(& -5 @ e S

PM 01/07/11



v)

(vi)

(1)

(1)
(iii)
(iv)

™)
(v1)
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§OITN QEIe AFNQAR CRQEA CAIGTFR 8 QETR QeIFEA -5 8 3 €26R
AMPOET FARYE FRIG SRS ?

(a) *+5x+3=0 (b) x*—5x+3=0

() ®X+5x-3=0 (d ®-5x-3=0 -

x3+115x+3 = 0 ANQQEA ARG o« 8 B 626R ;+Efa IR 6Q6e?
(@) 3 ()3 (c) -5 ) -3

SRge ggrieea <°lg aea QMR |

5x* + 2x + ¢ = 0 AFRAEIR 66ITN IR -2 626R c @ AP FQAE @Al

x* — px + 2 = 0 ANQREIQ 6ITY R 2 626A p @ Fie T8 @al

Qdle 9@ 96aigl @8 x* — x — 6 = 0 AMRAER IR U8 @Q |

X - 5x + 6 = 0 ANREEITY. gdaden 9BEe /8 AU FERI GRS e9S AIFeR
6060 68 @ReQIR dee Ja @0

2x2 - 6x = 0 AFREER e Fgae eal

X+ px + 1 = 0 AMEQER CRQEA o 8 B ER8M ﬂiﬁ degeld @ p FIRIFER
geld @al|

doAge Quie aneeddieg gdodea afde @8 ArRIe Ral

) +x-6=0 (i) 22-9x+4=0

(iii) x*-2x-2=0 (iv) x*+ 2px — 3gx — 6pq =0

(v) 14x*+x-3=0 (vi) x’-—%+%=ﬂ :
(vil) 3x2—32x + 12 =0 (viii) 4/3x* + 10x + 8/3 = 0

(iX) 5x*=19x+17=0 (x) Tx® —6x- 137 =0

(xi) 25x* +30x+7=0 (xi1) 3a’? + 8abx + 4b* =0 (a # 0)
aq Qe ARasa SR gg:@dsa agee 98 Fda eal
)x*+ax+b=20 (if) x* +bx = @’ — ab

Qaie gg Qo @8 GORYE AMRAENIeE gf FeUed al

N @x-1)x-2)=0 (i) (6x+5)(x-2)=0

(iii) x*-3x=0 (iv) 4x2-25=0

) 62+ 11x+3=0 (i) -1 +2)x+ 2 =0

(vil) a(x*+1)—x(a?+ 1)=0 (viii) 15x*— x — 28 = O
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2.4.
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X2 — 5x + q = 0 IIER 64lIc IR UUAS 26AT 3 NS €26 q & M

Foad @6l

Al ax? + bx + ¢ = 0 AANPAEA SAITN R ASOTA 46J€1 CRER €66Q A |Q

65 4b% = 25ac |

9@ x? - px + q = 0 ANRAER COITN IR UARTR 296 C26M 696R YIS @Q

6% 2p* = 9q |

26— (pt)x + p —1 = 0 ANRAER FRYR TFQ 8 TR AR €26 p

e Fgad Qal

4R 2x* — 6x + 3 = 0 AAIFOER RS o 8 B 29 6069 YrlEl @R 64 —
g E+3(E+E)+Eaﬂ_l3

QaIe AAIRQE QA QUISAd :

NOR ZERe ANRQE 288 cUErRE QU JUI0 AMNER G axt+bx+c=0

QEL| FIQ RIS QIFg RUISNEL IRNER FB IAIRG FAIe ANRAE QU] Ad 629
B8 QPRI S8R9 | DG 6R6gEd ANRQER ARad Frea FeUARS |
AN - 5 :

2x* — Tx* + 3 = 0 AMRQEER O Fad aQl

AR : ,
2x-Tx+3 = 0 ANREETR QUG 4 6 @l QUO Q6L FIg x* = t CAYEA QIR QW

22 -7t +3=0 (1
26S | MRS (i) 2RE AT t 60 Q@I AW s FUE I8 geaisl |a

gesa Aemeed ()8 9n 5do eaide|

e 7 _ 745 1
o oD —4x2x3 (RS = ]
Zix2 4 2

Bt=3x*=3=x=.3 A-3

= X*

N e, 1
2 SR

B | =

ged 99 t=

. ZReeTa gegde V3, -3, 71—— —:/% Ql (iﬁ,i
5

[G0l6Q 98 ANRAETR aIe 4, 60§ LI



QQIRQE - 6 :
|
QRIS 9D : [x2+—2)—'r'(x+;) +14=0
QAN |

1 1
QQ AT x’+;'z'—7 x+; +14=0

= [x’+ii+2)—?[x+l} +12=0
X X
1) 1

= (:H-) —7(x+-) 2 =30 (i)
X X

1
x+;=tsnﬁsa<a¢mgg€-ﬁ+1z=nsml
el t 681 Q'G!IG aen@adl EeS' | R e 3 6 4| (Fee aandl @& 6ad)
~(-3)+4/9-4 3t4/5
t=3= ¥*-3x+1=0=x= (3)+ = £ 5

2
—[~4)1:J15 4*‘@:214’5

t=4 = xX2—4x+1=0 = x

2
S 9R NREER AR 626R 3+J‘ 3—=45, 2443, 2-43 |
QQleQd -7: 2 (e0e)
=% 21
ARIR AR : J e +J X =2
1-x X 6
QAL :
x 1 13
fERAR §|—— =, 696Q 2 ANRQER t+ =~ 629
3 e 2
= 6t2-13t+6=0= (2t-3)(3t—-2)=0 ::-t=EG'FJ.It=E
== | n e IR MR,
v=5 =% 2 1-x 4 13
_2 Wl X A o
trha SR E g [ 13
. Geda AARIQE: E m—l (289)
QI - 8 :

RIS @Q, (x+ 1) (x +2) (x+3) (x+4) =8
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QeNIL :
d98 e 99l {x+ 1) x +4)) {(x+2) (x+3)} =8
- (x*+5x+4)(x+5x+6)=8 '
2 + 5% = t 6REM QB AFNRAEE (t + 4) (t + 6) = 8 629
- P+10t+24=8 = £+10t+16=0
dil 60 9@ Q@ AMQQE| QA0 IR Jeals Qe
_ -10+4100-64 _ -10+6

=_2 @Al -8

2 1alig=
—5 4 ]85
t==2 >5xXX+5+2=0>=> x= Si; §
1 g 1
= x = E('5+ 17) @91, x = E'('S"m)
—5++/25-32

%?ﬂ,t=—-8=,x3+53+3=ﬂ=;-x=

2

NOKKQ D <0 62 ‘x’ 9@ QIgS TEM 64, 69¢ ol gees gedl @8
eadda QIge AR Q0 [J_ 5) @ -—-(J_ +5) | (e@9)
QUL -9 :

QIR @R 2x+5+/x+2 =5
QAL :

2x + 54 x +2 +2.J2x+5)(x+2) =25 (@09 ada ad 6a6q)

= 2J(2x+5)(x+2) =18 - 3x
— 4 (2x+5) (x+2) = 324 - 108x + 9%* (9@ Gda 96 6Q6R)
— x?—144x +284 =0 = (x-142) (x-2) =0 > x =142 QI 2
x =2 Qo 90 AMRQEE I8 £20F; AR x = 142 626M,
V2X+5+4/x+2 #5
S 9Q AFReda AFRIE caml x = 2| (2aQ)
25  die1 cfieq gefies QIS
el SE0Q 26RR g AWRIF AREFER 8Gca FRIEIEH TAE IMQAE
Qg@eNd 68 ¥R AFReEa AARIQ fem IR 2gFa AARIG BRI 1 UEER RERYEFY
QQIeeE] 69¢ | '
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QQI2QE - 10 :
Qeesle afie gderdiia GETR 306 cRsR WIQE Fdo Qal
AARIL ¢ .
Eea gderaNQa k 6 k+ 11 99IQQI
k(k + 1) =306 = K+ k - 306 =0
6 QI k66 @ QA0 MeQd | Qa0 9@ Jeals F6R

o —1+417 —4(-306) -1++1225 -1+35
2

2 2
2die k= 17 @Al -18
.. Geda gderauiqa 17, 18 @Rl -18, -17 | (989)

QQIQE - 11¢
6Fled 9@ OGHER SId RQARI FRCFINS FRIG FAFIPE T EIR IR AJAIER
Q6 QPIRe 9" QTS QUGS FIRE IR g9 BUEa M| UGEHE AR EREE
7RC gER?
[Q98 Qed doia Qaeia adeor G019 QYRS QI aFe gee ‘AR
Jeaird’a ‘AIRIee!’ ZRIER 99R)
QIR

2
CERRE ZOENeR FIREE ACH = nl| QIPIRC FFEE TG = EJ
2
HONR 2RSS FeeE @Y = n - ‘:‘al

2
qqiqaiey, n-—-~2—4:=12:>n’—64n+?68=0

2
= n= —(-64)£/(-64)" -4x1x768 _ 6471024 _ .0 50 |
2x1 2
. Zodiea g9l ARy e <@y 48 @Al 161 (999)

QQILRE -12
48 6eRal@ 300 5.8, o Al cea AWIR e 8 egdmll 98 g

690 F9IgP 5 6.9. 2N c2IRel'el cose CIFE Ada ArEa YRAel ga] el gRea
Jegersl| 6069 oI A8Igé 696 Fad @al
ARG

AeRaq CIPa 696 A8IgE x &.6. | 9@ 6906a dem CIQKE 26T @B IR

~ 300 A 2 300 £l
GI9Q —— 6l a8 QIR AIQ AN x + 5 4.8, 6aca Ska — a4l aIGer's!
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300 300 1 1
————=2300] —— =2
it X X+5 [x X+ 5]
1 1 1

e 2 B _ =
::x <45 IS[}:’X-I-SX 750 =0

_ —5++/25+3000 —5+55
2

2
S X = 30 Jede 962 (RI0d 696 Qdife 629 B9a9) |
o, OIga Qe Q8Ig 25 &.4. 1 )
V91296 - 13:
4@ oekie agde 6344 25 dea, 9g 16 Fea 6 afeie egsadsa AR
691 9@ QI8 28| 90 oA 29 QPR CERTR 230 Q6 ffQ e AIYIe

= % =25 @8l 30|

cael 7da el
AFNMS *
CeRea aIgice 6519l x fAeal _ =
Zear Q1dlg 99Ia 96 AT ZISCEIea oWy 'lﬁli 825
= (25 + 2x) §ieQ 8 9g = (16 + 2x) fieql
geiaien, (25 + 2x) (16 + 2x) — 25 x 16 = 230

= 400 + 82x + 432 — 400 — 230 = 0
= 4x*+82x-230=0 = 2x2+41x-115=0
Bk 41+ 412 —4x2(-115) _ —41%5]

2x2 oo 4
28le, x = = Goa (v x = —= = -23 G019 Q6D
2oNe afde ¢Qadg arie eagl 2.5 feal (2a9)

2061821 - 2(b)

FOAge g9rieea aaa ¥

i) x-2Vx —6=0QMRAEEA xQ QR AGeee ATIER W2l e Qa6 AeTRae
Qea gelde 6caINale 7 afede aARasd fda el

(i) 661G ey 6 92R UERFa A8 2| AT x 64a 1@ GUIE AMREE
doe eal
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(i) (2 +3x+2)2 -8 (x+3x) — 4 = 0 ANFAETG at? + bt + c = 0 YTER T I

(iv) Vx+9 +3 =xq @ Q@e ANed g6a g8 Qal

(v) “90 gfe gd da JITR 2407 | QA CRIQ EOIFY n €FA UL
Qe ARQE S0 aal

(vi) 99 ZIge 690q caaY OY 6Tl 5 A0 BNe G BINesSen CIRTR 150 @F
deal 6344 6 9ge F9a8 Akl 65aig x fea 60a 2R AP AMRRET
q08 @8l

(vii) 20T A CACTR 18 Y&° CIRSA FOTR 561 6CITY LHMIQ x* 60R
99 Qi Aeed FIoe @9

AR 98|
() 4x'=-21x2+20=0 (i) 2x'-5x+3=0

(iii) 4x* - 33 +8=0 (iv) x*-5x?+4=0

(v) 3x+ T%:E ~2=0 (vi) (3x* - 8)* — 23(3x*-8) + 76 =0
(i) (2+3x 427 — B(xM3x)-4=0  (viii) (:—i}]z -(g)- 3=0

2x+1)* 2x+1Y (2:-:+1]4 (2:-::+])2
() [x—l) (x—l] SEGiL) x+1 x+1 251

' 1 |
(x1) 16x(x+1) (x+2) (xt3) =9 (xii) Z(KZ +F)—3[x +;)- 1=0

(xiii) \2x+9 +x=13 (xiv) 2x ++Zx+4 = 4
PORge gefies eaa @ |
() 696d e 6 CIRIN AF AWIG 626R TS Fda Qal
(i) 90f gfe gdaaiia QEow 380 626w TEHQE Ja eal

o 5 11
(i) 908 9fe gderaiia QUERA AGAHY QAR CAINTR - 626A QI EHIQOS,
FQue @bl del AeedE doe 98 TiIQa Fae @al

2 < = < o~
(iv) 69lgN Qi 99” PIRIG URIFR elFlWel 9HS —Z'EEQEGFI, LIS Zo @l

= o A o
(v) 69igd @ayl 99° Qltia Uegda drd TGE‘G'EL e ga aal
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11.

12.

13

14.

[34]

P66 ARCAR 2SR 40 &.8. 90 6T FA] e FEY cQosa ceR| A
64 991 @ 699 2R 2 Q.8. 9PIRAI’EB 6069 AW IREE Y& TS UG
aeg aItelce | €069 A8l g8 QIRQ €96 6Q6Q Ml ?

= A =3
REAIT TeHIQ AFF 15 8 IR FYORA TR WE — CRER LWL

10
Fage aal
QREAIT adl frIg 661G ZTRE B6aEl 3 Q2Ral TPWIQER 9da AR 117

ERER Qe Ta !4l
@ ACERIEN AQ AFERIER RG] VLD 5x 8 3x—1 UGF 8 ETPTR 60 V9
RR | 606 QAR Ty Fda eal

9@ Q) e 98 iR SR QETR 14| HIER 45 cdlTRen EYR

AFWR ge G080 saRaN| WG Fgas K6

PCE NP OIF FIRia 6] 29 A9IGE 1 A.7. 9F 9668 6069 2 @.6. Qg
2026 261 iR 10 AF6. @7 ARG 696LI’6B | 6069 YIS PRI ANIgE
696 fqaé aal :

2 2. 10
_@\_G-‘l@l QRG]
5 alsl X x+1 60

[ 964! : 696

@ AERIET FYRQ 68RTR 165 96 Fical 90 QR as6l 9 2easl 7 dea
2R 24, 6069 Wi 9F ¢ aesl F9ud Qql

@ 67190 696 ga amsa 11 §.8. g6 a%ll @l sgien gogesa 12 §.4.
Fe @8 gRal (2QeReR) 6Td 2RIQ 2a4l 45 AR Ara 6ARI| 6668 6Jea

A6 690 Fda @9
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